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гр. София,  11.03.2019 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 11.03.2019 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело 

номер 5754 по описа за 2018 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 13.52 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ М. М. А. К. – редовно  призован, не се явява - вместо него адв. 

З. М. Н. К., определена за процесуален представител на жалбоподателя с 

уведомително писмо на САК №34233/2019г. с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ  полицейски орган при 06 РУ СДВР - редовно призован, представлява 

се от юрк. К.,  с  представено пълномощно   от днес. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

СТРАНИТЕ /поотделно/– Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА делото е образувано по жалба на М. М. А. К., гражданство Е., срещу 

заповед за задържане на лице рег. № 1055 от 14.05.2018г., издадена от полицейски 

орган при 06 РУ - СДВР. 

ДОКЛАДВА административната преписката. 

ДОКЛАДВА молба уточнение от 11,3,2019г. от самия жалбоподател, постъпила в 

днешното съдебно заседание, с приложени доказателства.  

 

СЪДЪТ констатира, че жалбоподателят е уточнил  конкретно лице за служебен  

адвокат с молба от 10,9,2018г. и то е посочено в определението на съда. 

 

Адв. К. – Заявявам, че жалбоподателят не е осъществил контакт с мен. Да се приеме 

допълнителната молба, независимо, че не съм запозната със съдържанието й по-рано. 



Поддържам жалбата. Да се приемат представените писмени доказателства.  

Юрк. К. - Оспорвам жалбата. Да се приемат представените писмени доказателства с 

преписката. По молбата – уточнение моля да ми бъде дадена възможност да се 

запозная. Представям удостоверение за компетентността на органа, издал процесната 

заповедта и молба с доказателствено искане.  

 

СЪДЪТ констатира, че тъй като не се осъществява контакт на жалбоподателя с 

назначения му процесуален представител и същият депозира днес молба-уточнение, в 

която прави нови доказателствени искания, намира, че следва да бъде дадена 

възможност на жалбоподателя да организира защитата си, като се свърже с 

назначения му служебен защитник, както и следва да се връчи препис от 

молбата-уточнение на ответника, тъй като не е запознат с посоченото уточнение. 

Съдът констатира, че в едната си част молбата уточнение, в която се формулира 

искане за обезщетение за неимуществени вреди, не е конкретизирано като сума 

обезщетението и счита, че следва да остави същото без движение, тъй като е съчетано 

с оспорване на заповедта,  няма яснота относно претендираното обезщетение, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

УКАЗВА на жалбоподателя  да уточни искането за обезщетение  за неимуществени 

вреди, като посочи размер на обезщетението, период, както и за двете искания за 

обезщетение, да посочи конкретно и точно незаконосъобразния административен акт, 

от който ги претендира, както и да посочи ответник съобразно правилата на чл. 205 

АПК и приведе искането си, доколкото поддържа искане за обезщетение по реда на 

чл. 203 и следващите АПК, във вид на искова молба, с препис за ответника и 

приложение на съответните доказателства.   

ОСТАВЯ без движение направеното искане в тази част. 

 

В останалата част по отношение на оспорването на заповедта за задържане СЪДЪТ   

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА представените с административната преписка писмени доказателства, както 

и допълнително постъпилите с молбата-уточнение и представеното удостоверение за 

компетентност. 

ДА СЕ ПРЕДОСТАВИ препис от молбата-уточнение на ответника с 14-дневен срок за 

становище, както и в същия срок ответникът може да направи искане по 

доказателствата и предостави такива, доколкото не са налични в преписката и предвид 

посоченото в молбата- уточнение. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя в 14-дневен срок от днес да организира 

защитата си, като поиска събиране на доказателства.  

УКАЗВА на процесуалния представител на жалбоподателя в срок до 10,4,2019 година 

да изрази становище по доказателствените искания  на ответника, в случай, че не 

осъществи контакт с жалбоподателя в 14 дневния срок. 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 20,5,2019г. от 15,00 часа, за когато страните 

уведомени. 

 

Юрк. К. – моля съдебните книжа да ми бъдат връчвани на адрес – [населено място],  

[улица]- СДВР - за юрк. К.. 

 



Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,08 ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

          СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


